



**KOMENDA WOJEWÓDZKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
W TORUNIU
WOJEWÓDZTWO KUJAWSKO-POMORSKIE
ul. Prosta 32, 87-100 Toruń**

Toruń, dnia 22 sierpnia 2024 r.

WT.2370.14.1.1.2024

**Do uczestników
postępowania**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na przeprowadzenie wyprzedzających badań archeologicznych oraz badań w trakcie realizacji inwestycji „Przebudowa i rozbudowa budynku Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Toruniu wraz z instalacjami, urządzeniami, małą architekturą i podziemnym zbiornikiem retencyjnym na wody opadowe na terenie przy ul. Prostej 32 przy realizacji zadania pn. „Modernizacja i rozbudowa budynku Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Toruniu” – nr sprawy WT.2370.14.2024

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zmianami – zwanej dalej Pzp), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Proszę o określenie jaka jest powierzchnia i kubatura wykopów archeologicznych wymienionych w decyzji ZAR.337.2023 pkt C.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Parametry wykopów - zgodnie z programem badań archeologicznych str. 2.

Ostatnim etapem prac będzie wykonanie badań archeologicznych w trakcie realizacji inwestycji (budowa infrastruktury technicznej instalacji podziemnych oraz małej architektury w obrębie punktów 13-24 w granicach realizacji inwestycji).

Pytanie nr 2

Proszę o udostępnienie planu zagospodarowania terenu.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W odpowiedzi na pytanie nr 2 Zamawiający dodaje załącznik nr 1.7 do SWZ.

Pytanie nr 3

Proszę o udostępnienie wyników badań geologicznych.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W odpowiedzi na pytanie nr 3 Zamawiający dodaje załącznik nr 1.8 do SWZ.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na ww. pytania Wykonawcy, Zamawiający modyfikuje treść SWZ poprzez dodanie załączników nr 1.7 i 1.8 (w załączeniu).

Jednak powyższe informacje nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia i nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, tym samym Zamawiający nie będzie przedłużał terminu składania ofert.

Powyższe wyjaśnienia dotyczące treści SWZ są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Zastępca Kujawsko-Pomorskiego
Komendanta Wojewódzkiego
Państwowej Straży Pożarnej

st. bryg. Marek Rusoń
/podpisano kwalifikowanym podpisem
elektronicznym/